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Σις προσπάθειες της ναζιστικής
Χρυσής Αυγής να διεισδύσει στα σχολεία έρχεται να προστεθεί η συμμετοχή στις εκλογές για το ΠΥΣΠΕ
Δυτικής Θεσσαλονίκης ψηφοδελτίου με τον τίτλο «Εθνικιστικό Μέτωπο Εκπαιδευτικών». Εκπαιδευτικοί
καταγγέλλουν τη διοίκηση της εκπαίδευσης που έκανε δεκτό το ψηφοδέλτιο στο οποίο συμμετέχουν στελέχη
της Χρυσής Αυγής. Το ζήτημα τέθηκε χτες στον υπουργό Παιδείας, ο οποίος βρήκε αφορμή να «ξεσπαθώσει»:
«Δε θέλουμε σε καμία περίπτωση να επιτρέψουμε μέσα στο χώρο του συνδικαλισμού, του εκπαιδευτικού
συνδικαλισμού, να αρχίζουν να μπαίνουν ιδεολογίες, ταμπέλες, κόμματα, με αυτόν τον ευθύ τρόπο, είναι λάθος,
δεν πρέπει να γίνει αυτό», είπε, δηλώνοντας ότι δεν θα επιτρέψει την κάθοδο του συγκεκριμένου ψηφοδελτίου.
Εγινε δε και πιο συγκεκριμένος: «Ναι στις παρατάξεις, αλλά εδώ είναι παιδεία, είναι εκπαίδευση, δεν
υπάρχουν κομμουνιστικές ή ξέρω 'γω πείτε τις σοσιαλιστικές, υπάρχουν συνδικαλιστικές παρατάξεις (...) Θα
αρχίσουμε τώρα να λέμε κομμουνιστική ή εθνικιστική συνδικαλιστική ένωση και τα λοιπά, πού θα πάμε;»
δήλωνε ο υπουργός Παιδείας.

Ο υπουργός βρήκε ευκαιρία να καταγγείλει γενικά τις ιδεολογίες, αποφεύγοντας να πάρει θέση απέναντι στη

ναζιστική, φασιστική ιδεολογία του μίσους που πρεσβεύει η ΧΑ. Θύμισε δε ότι η θεωρία της ταύτισης

φασισμού - κομμουνισμού συνεχίζει να αποτελεί κυρίαρχη «γραμμή», αφού ξεκινώντας από μία καταγγελία για
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εθνικιστικό ψηφοδέλτιο, έφτασε να μιλά περί «κομμουνιστικής συνδικαλιστικής παράταξης»! Θύμισε, επίσης,

ότι αυτή ακριβώς η λογική που έρχεται από μακριά, η λογική των «ίσων αποστάσεων» εξέθρεψε το ναζιστικό

μόρφωμα. Και δεν πρόκειται για το πρώτο ολίσθημα. Μόλις πριν από μια βδομάδα το υπουργείο, ικανοποιώντας

τις αξιώσεις της Χρυσής Αυγής που είχε καταθέσει σχετική Ερώτηση στη Βουλή, ζητούσε από τους

εκπαιδευτικούς στην Κεφαλονιά να εξηγηθούν γιατί κράτησαν ενός λεπτού σιγή για τον Παύλο Φύσσα που

δολοφονήθηκε από χέρι χρυσαυγίτη. Υπάρχει και παρελθόν σε ικανοποίηση αξιώσεων χρυσαυγιτών από την

κυβέρνηση.
Μάλιστα, στη συζήτηση για το θέμα, ως συνέχεια της παραπάνω λογικής, ο υπουργός έφτασε στο σημείο να
πει: «Κακώς τότε που δεν επιβάλλαμε το ενιαίο ψηφοδέλτιο» στις εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια! Λίγο -
πολύ, δηλαδή, παραδέχεται ότι δεν τον πειράζει η συμμετοχή ναζιστών στις εκλογές και στα υπηρεσιακά
συμβούλια, αλλά θα προτιμούσε... να μη φαίνεται πολύ, να μην είναι τόσο χτυπητή, να κρυφτεί μέσα στον
«ανωνυμία» ενός ενιαίου ψηφοδελτίου και μαζί να κρυφτεί και να αμβλυνθεί η ίδια η πολιτική και
συνδικαλιστική αντιπαράθεση.
Οι αναφορές σε ιδεολογίες στην εκπαίδευση από όσους έχουν την εξουσία, πάντα βάζουν στο στόχαστρο
οτιδήποτε απειλεί το σύστημα. Και αυτό βέβαια δεν απειλείται από τους φασίστες. Ιδεολογική ταυτότητα έχει
και το ίδιο το σχολείο, ίδια με εκείνη της κοινωνικής τάξης που είναι κυρίαρχη, το ορίζει σήμερα και στόχος
του είναι να κάνει τα παιδιά να ταυτίσουν τα συμφέροντά τους με τα δικά της. Οι διακηρύξεις για σχολείο
αποστειρωμένο από ιδεολογίες, από όπου κι αν προέρχονται, δείχνουν μόνο την αγωνία των εκμεταλλευτών να
έχουν το μονόλογο στις συνειδήσεις. Και ο μονόλογός τους δεν πρόκειται να αποκρούσει το φασισμό που είναι
βγαλμένος από την ίδια μήτρα, από τα σπλάχνα του εκμεταλλευτικού συστήματος.
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